

防风险 除隐患 遏事故

开发区多措并举开展安全生产月 活动



炊大王消防应急演练现场

记者 徐敏

今年6月是我国第18个安全生产月。

根据省、市委办的部署和要求,经济开发区结合实际,成立以开发区党工委书记、管委会主任胡文建为组长的活动领导小组,以防风险、除隐患、遏事故为主题,多措并举开展一系列安全生产月和安全生产万里行活动,增强全民应急安全知识,提升公众安全素质,落实安全生产责任,时刻绷紧安全生产弦,筑牢辖区安全生产防火墙。

多渠道开展主题宣教 打造精彩 安全生产月

安全生产大于天,来不得一点马虎和松懈。19日上午,在浙江飞剑科技有限公司会议室,开发区组织的安全生产宣讲员正在对该公司车间部主任级以上员工进行消防安全培训,提高员工安全生产意识。

一直以来,飞剑公司很注重安全生产,常利用上班早会时间向员工强调安全生产纪律。昨天,我刚把我市应急管理官微推出的安全生产月线上安全闯关活动都体验了一遍,觉得挺好玩也很受用。今天一早,我就把这个闯关活动分享到公司微信群,号召员工积极参与。飞剑公司安全生产相关负责人乔珍珍说。

据悉,这是开发区多渠道开展形式多样、内容丰富的安全生产宣传教育活动之一。围绕推进安全生产宣传教育进企业、进学校、进机关、进社区、进农村、进家庭、进公共场所的“七进”要求,开发区还将广泛开展一系列安全生产主题宣讲活动,在全区营造全民共同关心安全生产、参与安全发展的良好氛围,提高全民安全文化素质。

组织消防应急演练 强化安全 红线 意识

记者了解到,开发区在多渠道开展安全生产主题宣教活动的同时,也积极组织正阳科技、炊大王等企业开展安全生产消防应急演练,强化员工安全红线意识。

在正阳科技公司消防演练现场,随着警报声响起,消防车呼啸进入公司厂区迅速开展灭火工作。同时,该公司各部门管理人员在第一时间切断电源,组织本部门、车间的所有员工按照疏散路线,迅速撤离现场,到达指定集合点,并快速进行整队、清点人数,报告给总指挥。

该公司整个演练仅用时4分21秒,员工们在演练过程中临危不乱,处理得当,在疏散过程中没有发生拥挤、踩踏、碰伤等事故,演练活动有条不紊,紧凑高效,取得圆满成功。

在消防应急演练过程中,市消防大队的警官还对该公司员工进行了消防知识和实际操作技能培训,指导员工会使用干粉灭火器等基本消防器材,进一步提高员工自护、自救、抵御灾害事故的能力。

产品质量不合格 当场砸毁警示人

王力安防实行 零缺陷 管理

记者 徐敏 通讯员 黄田

本报讯 近日,王力安防科技股份有限公司一车间门口,伴随着一声声咣咣咣的声音,一榫躺在地上的门被当场砸毁。

这榫门是公司质检人员在对上万榫门进行质量检查中发现的不合格产品。按照公司规定,绝不允许一件不合格产品走出公司大门,我们决定就地销毁。王力安防公司相关负责人说。

该负责人表示,海尔砸冰箱事件轰动一时,也让零缺陷的质量意识,砸进了海尔发展的基因中。而这样零缺陷的质量意识也深深地扎根在王力人的心里。该公司通过每榫门有相应的身份证钢印号,直接追溯到不合格门产生的相关责任人,由相关责任人负责当场砸毁,并召集相关车间员工现场观摩,为他们上一堂现场版的质量警示教育课。通过一声声敲打,让质量意识渗透进每个员工的灵魂。

事实上,高质量是一个品牌所应具备的基础条件。王力安防公司积极引进国际一流的智能自动化生产流水线,淘汰落后的生产设备和工艺,引进机器人智能自动检测线,做到产品检测客观公正、不漏检,打造高质量产品,为一个家庭筑起生命财产安全的屏障。

为省换轮胎钱而动起歪脑筋 俩滴滴司机 盯上 僵尸车

记者 徐敏 通讯员 李露露

本报讯 近日下午,经济开发区派出所接到报警,称停在开发区铜陵路附近的一辆车轮胎被偷。接到报警后,开发区派出所民警立即赶往现场处置。报警人是陈女士,经营一家汽车修理厂。

陈女士介绍,被偷走轮胎的是一辆黑色别克轿车,是她同学的。该车之前被撞变形了,同学就委托她修理。后来同学去世了,维修事宜主要跟同学儿子对接。不过由于同学儿子都在外地,联系起来不是很方便,车子也就停在路边没修。

虽然车停在路边没动,但陈女士每次经过都会留意车的情况。昨天都还好好的,今天过来一看就发现轮胎没了。陈女士说。

了解情况后,开发区派出所民警立即调取附近监控进行查看。通过监控视频发现,就在当天凌晨两点左右,有两名男子拆卸了该别克车的轮胎并带走。不仅如此,监控视频还清晰地记录了这两名男子驾车的车牌号码。民警顺藤摸瓜找到当事男子,并将其传唤至派出所做笔录。

这两名男子分别是25岁的叶某和22岁的冯某,都是江西人,都以开滴滴为生,收入还算可观。

哎,都怪我,真不该贪小便宜。当时就想着自己的轮胎不是很好了,把那车上轮胎装到我车上,还能再开一段时间,就能暂时省一笔换轮胎的钱了。在民警面前,叶某很快交代了作案经过。

叶某表示,他开滴滴的时候经常经过铜陵路、银川路等开发区主要道路,发现那辆撞变形的别克车停放在那里至少有一年了,车里面没有马达不能坐人,车外也贴满了广告贴纸,车头整个都是变形的,四个轮胎也都没气了,想当然地以为是辆无主的僵尸车,就叫上冯某帮忙去把轮胎拆卸了。通过民警了解到该车的情况后,叶某主动道歉并及时将拆卸的轮胎还给了陈女士。警方对叶某和冯某的行为做了批评教育处理。

开发区四企业入榜浙商500强

榜单门槛抬高,入围企业数增加

记者 徐敏

本报讯 近日,记者获悉,2019浙商全国500强榜单出炉。我市四家企业榜上有名,分别群升集团、众泰汽车、浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司、道明光学股份有限公司。

值得一提的是,这四家企业都位于经济开发区,充分彰显了开发区企业在高质量发展道路上的活力和实力。

据悉,今年是浙商全国500强榜单发布的第11年。浙商全国500强榜单,历来被称为是浙商发展的晴雨表。11年来,浙商500强企业营收总额已从1.95万亿元增长到了7.65万亿元,入围门槛为9.5亿元,比上一年抬高了1.1亿元,充分体现了在新旧动能转换的新常态下,实体经济的盈利能力正在快速抬升。

作为榜单的常客,群升集

团、众泰汽车、哈尔斯公司分别以营业收入175.6亿元、147.6亿元和17.9亿元,分别位居第101位、116位和373位。

作为我市行业龙头企业之一,群升集团始终坚持与时俱进,在探索和创新中,专注主业、做强实业,不断提高核心竞争力,抢占行业发展制高点。

众泰汽车去年站在中国汽车产业改革的风口,及时调整企业发展战略,转变经营思路,创新性提出了新理念、新科技、新平台、新营销、新目标的“五新”策略,具体描述了众泰汽车在VI体系、营销、产品、技术等各领域的规划,以开放的格局,参与全球汽车产业新一轮的变革,为全年发展谋划了更为广阔的发展空间。事实证明,“五新”策略成功助力众泰汽车实现高速发展,迈上高质量发展道路。

哈尔斯公司作为我市首家

上市企业,一直坚持从新技术、新工艺、新材料和新的概念产品角度思考、突破,引领国内市场的消费潮流,真正做到内、外两个市场比翼齐飞,表现出稳定增长的健康良好态势,去年该公司营收达17.9亿元,同比增长24.7%,并以1.61亿元的税收从第6位跃居我市纳税榜单探花之位。

道明光学公司无疑是今年浙商500强企业里的一匹新秀黑马。该公司专业从事各种功能性薄膜和高分子合成材料的研发和生产,在反光材料领域具有亚洲最大的生产能力,初步形成以反光材料为主业,光电功能薄膜新材料、高分子材料为延伸的产业格局,形成了迅猛的增长势头。去年该公司实现营业收入12.09亿元,同比增长49.81%,在亚洲反光材料行业领域是当之无愧的领军企业。